

Banco Santander Totta SA

Matriculado na Conservatória do Registo Comercial de Lisboa Sob o n.º 500 844 321 NIPC n.º 500 844 321

Capital Social: € 656.723.284 Sede: Rua do Ouro, 88 – 1100-063 Lisboa Freguesia de Santa Maria Maior (Ex. S. Nicolau), Lisboa

COMUNICADO

O Banco Santander Totta, SA informa que, em comunicado de 16 de Maio, a agência de *rating* Moody's reviu o *rating* das seguintes emissões de obrigações hipotecárias do Banco Santander Totta, de Baa3 para Baa1:

PTCPP7OE0020	-	COVERED BONDS DUE 2014 – SÉRIE 2
PTCPQ2OE0015	-	COVERED BONDS DUE 2014 – SÉRIE 5
PTBTXFOE0010	-	COVERED BONDS DUE 2014 – SÉRIE 6
PTBTXGOE0019	-	COVERED BONDS DUE 2014 – SÉRIE 7
PTBTAHOE0015	-	COVERED BONDS DUE 2015 – SÉRIE 8
PTBTAIOE0014	-	COVERED BONDS DUE 2016 – SÉRIE 9-T 1
PTBTAJOE0013	-	COVERED BONDS DUE 2016 – SÉRIE 9-T 2
PTBTCKOE0018	-	COVERED BONDS DUE 2016 – SÉRIE 10
PTBSQBOE0022	-	COVERED BONDS DUE 2016 – SÉRIE 11– T 1
PTBSQAOE0023	-	COVERED BONDS DUE 2016 – SÉRIE 11– T 2
PTBSQCOE0021	-	COVERED BONDS DUE 2016 – SÉRIE 11– T 3
PTBSQDOE0020	-	COVERED BONDS DUE 2017 – SÉRIE 12

Lisboa, 16 de Maio de 2014

Banco Santander Totta, SA